



CONTRACT DE FINANȚARE SUBSECVENT NR. 3¹
Nr. C19403110011631610303

PENTRU

**ACORDAREA AJUTORULUI FINANCIAR NERAMBURSABIL ÎN CONDIȚIILE PROGRAMULUI
NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ 2014 – 2020
ROMÂNIA**

Între:

AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE- România, cu sediul în str. Știrbei Vodă nr. 43, sector 1, București, Tel. 021.402.27.50/Fax 021.315.67.79; e-mail: cabinet@afir.info **reprezentată legal de Mihai-Liviu MORARU, în funcția de Director General**, prin mandatar **Dragoș-Ionuț PANĂ – Director General Adjunct al Centrului Regional pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 3 Sud Muntenia** în calitate de Autoritate Contractantă, pe de o parte,

și

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA" recunoscut de către Autoritatea de Management (AM PNDR) în urma sesiunii de selecție din data de 04.08.2016, având Autorizația de funcționare nr. **110/15.09.2016**, persoană juridică înființată la data de 03.08.2011, cod fiscal **29016790** cu sediul în Oraș Fieni, Str. Ing. Aurel Rainu, nr. 67, Județul Dâmbovița, cod poștal **135100**, cod RO APIA **RO003641683**, Tel. **0245.777.711 / 0723.591.277 / 0724.000.330**, Fax -, E-mail: **galbucegileaota@bucegileaota.ro** și reprezentată prin **Dicu Ion** - reprezentant legal, având funcția de reprezentant legal al ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA", identificat prin **C.I. Seria DD Nr. 644809, CNP 1740412150014**, în calitate de **beneficiar** pe de altă parte,

au convenit încheierea prezentului **Contract de finanțare subsecvent** pentru acordarea **ajutorului financiar nerambursabil, numit în continuare Contract de finanțare**, în următoarele condiții :

Articolul 1 – Obiectul Contractului de finanțare

1 (1) Obiectul prezentului Contract de finanțare îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile de către Autoritatea Contractantă, pentru submăsura 19.4 „Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare”, respectiv:

- funcționarea Grupului de Acțiune Locală ;
- activitățile de animare ale Grupului de Acțiune Locală selectat.

1(2) Eligibilitatea cheltuielilor în cadrul submăsurii 19.4 „Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare” este condiționată de respectarea fișei tehnice a submăsurii, a Manualului de procedură aferent, Ghidului de implementare specific (versiunea în vigoare la data realizării activităților) și a Manualelor de procedură pentru autorizarea plăților și avizarea achizițiilor.

¹ 1 – perioadă de implementare până la finalul anului 2019, 2 – până la finalul anului 2021, 3 – perioadă de execuție până la finalul anului 2023.



1 (3) Beneficiarului i se va acorda finanțarea nerambursabilă în termenii și condițiile stabilite în prezentul Contract de finanțare, care este constituită din Contractul de Finanțare și anexele acestuia, pe care beneficiarul declară că le cunoaște și le acceptă.

Dispozițiile financiare prevăzute în formularul de Buget devin Anexa nr. II la prezentul Contract de finanțare.

1 (4) Beneficiarul acceptă finanțarea nerambursabilă și se angajează să desfășoare activitățile specifice Contractului de finanțare, în conformitate cu prevederile cuprinse în prezentul Contract și cu legislația națională și comunitară în vigoare. Pe perioada de valabilitate a Contractului de finanțare, beneficiarul trebuie să-și respecte toate angajamentele asumate prin documentele depuse în vederea obținerii ajutorului financiar nerambursabil, care să conducă la atingerea obiectivelor Contractului de finanțare și în strictă conformitate cu dispozițiile prezentului Contract de finanțare.

Articolul 2 – Durata de valabilitate, durata de execuție și durata de implementare a Contractului de finanțare

2 (1) Durata de valabilitate cuprinde durata de execuție și cea de implementare a contractului. Durata de execuție și de implementare a prezentului Contract de finanțare încep la data semnării acestuia de către părțile contractante.

2 (2) Durata de implementare a Contractului de finanțare începe la data ultimei semnături menționate în Contract, dar nu mai devreme de data de 01.01.2020 (pentru Contractul de finanțare nr. 2)/01.01.2022 (pentru Contractul de finanțare nr. 3) și se finalizează la data prevăzută la art. 2 a Acordului cadru de finanțare (Formular C1L - M 19 – submăsura 19.4), acesta reprezentând termenul limită până la care beneficiarul poate derula activitățile în cadrul Contractului de finanțare.

2 (3) Durata de execuție a Contractului de finanțare cuprinde durata de implementare a proiectului (inclusiv derularea procedurii de achiziții) la care se adaugă termenul de maximum 30 de zile calendaristice pentru depunerea ultimului dosar de plată și, suplimentar acestora, 90 de zile calendaristice pentru efectuarea ultimei plăți, fără a depăși data de 30 decembrie 2023.

Articolul 3 – Valoarea Contractului de finanțare

3 (1) Valoarea Contractului de finanțare este în **valoare totală maximă de 390.759,89 lei** (treisutenouăzecimiișaptesutecincizecișinouăleșișioptzecișinouăbani) echivalent a maximum **80.266,19 euro** (optzeciimiiidouășuteșaizecișisaseeuroșinouășprezeceeurocenți)².

3(2): „AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE, în calitate de Autoritate Contractantă va efectua plata TVA aferentă cheltuielilor eligibile prevăzute în bugetul indicativ - Anexa II la Contractul de finanțare, până la valoarea maximă de 5.509,99 RON (cincimiiicincisutenouăleșișinouăzecișinouăbani) cu respectarea cumulativă a următoarelor condiții:

- a) Beneficiarul va depune Dosarul Cererii de Plată completat conform Instrucțiunilor de plată, anexă la Contractul de finanțare, în termenele prevăzute în Declarația de eșalonare a depunerii dosarelor cererilor de plată.
- b) Contravaloarea TVA va fi rambursată numai pentru cheltuielile efectiv realizate și declarate eligibile prin PNDR de către Autoritatea Contractantă”.

3(3) Cursul de schimb utilizat pentru contractare și plată este cursul de schimb EURO – RON utilizat este cel valabil la data de 01 ianuarie a anului în care a fost luată decizia de acordare a finanțării (anului semnării Contractului de finanțare), conform prevederilor de la art. 34, alin. (1) din Regulamentul Delegat UE nr. 907/2014.

² Ultimul Contract de finanțare va avea o alocare de minimum 10% din valoarea totală a Acordului-cadru de finanțare.



Articolul 4 – Plata în avans

4 (1) Grupul de Acțiune Locală poate solicita acordarea unui avans la Autoritatea Contractantă.

4(2) Avansul se va acorda conform prevederilor art. 42, art. 45 și art. 63 din Reg (UE) nr. 1305/2013 și a prevederile HG nr. 226/2015, cu modificările și completările ulterioare. Grupurile de Acțiune Locală pot solicita plata unui avans de maximum 50% din ajutorul public înscris la Articolul 3 alineatul 1, acordat de către Agenția de Finanțare pentru Investiții Rurale, sau din valoarea totală a ajutorului public nerambursabil rămas de plătit, în cazul în care beneficiarul solicită plata avansului după solicitarea și decontarea unei/unor tranșe de plată, în urma aprobării unui act adițional la contractul de finanțare.

4 (3) Avansul se justifică de către beneficiar pe bază de documente justificative conform cerințelor Autorității Contractante prezentate în Instrucțiunea de plată, anexa IV la prezentul Contract de finanțare.

Articolul 5 – Modalitatea de plată

5 (1) Cheltuielile de funcționare a Grupurilor de Acțiune Locală sunt reglementate de prevederile Regulamentelor (UE) nr. 1303/2013 și 1305/2015 și ale Regulamentelor Comisiei privind normele de aplicare ale acestora, cu modificările și completările ulterioare.

5 (2) Beneficiarul va prezenta documente justificative pentru a fundamenta cererile de plată pentru submăsură 19.4 în conformitate cu Anexa IV Instrucțiuni de Plată pentru beneficiarii Sub – măsurii 19.4.

5 (3) Plata se va efectua conform prevederilor din Contractul de finanțare.

5 (4) Cererile de plată pentru activitățile pentru care se solicită depunerea de Rapoarte Intermediare/Final de activitate se vor depune de către beneficiar (GAL) după aprobarea Rapoartelor Intermediare/Final de activitate, de către Autoritatea Contractantă.

5 (5) Termenul limită pentru rambursarea fiecărei tranșe de plată este de maximum 90 de zile calendaristice de la data înregistrării Cererii de plată.

5 (6) Plata se va efectua pe baza cererilor de plată depuse de beneficiari, fundamentate de documente justificative, autorizate de Autoritatea Contractantă. Autorizarea cererilor de plată se face în urma verificării documentelor justificative prezentate de beneficiar conform cerințelor Autorității Contractante prezentate în Instrucțiuni de plată, Anexa IV la prezentul Contract de finanțare.

Articolul 6 – Dispoziții de plată

6 (1) Plata se va efectua pe baza cererilor de plată în conformitate cu Instrucțiunile de plată, Anexa IV.

6 (2) Plățile se vor efectua în lei în următorul cont³:

număr cont IBAN: RO12RNCB0129125330110001

titular cont : ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA"

denumire și adresa Băncii: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A. – SUCURSALA PUCIOASA, Oraș Pucioasa, Str. Republicii, Nr. 105, Județul Dâmbovița

număr cont IBAN: RO23TREZ275509914X002856

³Pentru plata avansului (în situația în care beneficiarul optează pentru avans), acesta poate avea deschis un cont distinct (pe care-l va menționa în Contractul de finanțare) în funcție de solicitările instituției care acordă garanția financiară (la Trezoreria Statului etc.).



titular cont : **ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA"**

denumire și adresa Băncii: **TREZORERIA PUCIOASA, Str. Republicii, Nr. 118, Pucioasa, Județul Dâmbovița**

Articolul 7 – Anexe

Următoarele documente sunt anexate la prezentul Contract de finanțare și sunt parte integrantă a acestuia, având aceeași forță juridică:

Anexa I	Prevederi Generale
Anexa II	Buget indicativ aferent Contractului de finanțare ⁴
Anexa III	Instrucțiuni privind achizițiile publice pentru beneficiarii PNDR
Anexa IV	Instrucțiuni de plată ⁵
Anexa V	Grafic calendaristic de implementare a Contractului de finanțare
Anexa VI	Materiale și activități de informare de tip publicitar
Anexa VII	Alte documente (furnizate de beneficiar în baza notificării)

Articolul 8

8 (1) Prezentul Contract de finanțare obligă părțile să respecte întocmai și cu bună credință fiecare dispoziție a acestuia în conformitate cu principiul obligativității Contractului de finanțare între părțile contractante conform reglementărilor în vigoare.

8(2) Prezentul contract are natură administrativă în condițiile dispozițiilor legale aplicabile în materie de contencios administrativ și este încheiat în formă electronică, care conform Regulamentului (UE) nr. 910/2014 se bazează pe un certificat calificat emis de un furnizor de servicii de încredere calificat care se află în lista oficială a Uniunii Europene și care se regăsește la <https://webgate.ec.europa.eu/tl-browser/#/>.

8 (3) Acest Contract de finanțare intră în vigoare la data ultimei semnături menționate în Contract (numai pentru Contractul de finanțare nr. 1) și nu mai devreme de data de 01.01.2020 (pentru Contractul de finanțare nr. 2)/01.01.2022 (pentru Contractul de finanțare nr. 3).

Articolul 9 - Notificări și Comunicări

9 (1) Orice comunicare sau notificare adresată de una din părți celeilalte va fi socotită ca valabilă îndeplinită dacă este transmisă la adresa/sediul prevăzut în partea introductivă a prezentului Contract de finanțare.

9 (2) În cazul în care notificarea/comunicarea se face pe cale poștală, se va transmite prin intermediul unei scrisori recomandate, cu confirmare de primire și se consideră primită de destinatar la data menționată de oficiul poștal primitor pe această confirmare.

9 (3) Dacă notificarea/comunicarea se trimite prin fax/e-mail, ea se consideră primită în prima zi lucrătoare după cea în care a fost expediată.

⁴ Bugetul indicativ defalcat pe capitolele bugetare aferente și corelat cu suma alocată prin Acordul-cadru aprobat de Adunarea Generală a GAL/ Consiliul Director (cu respectarea prevederilor statutare), transmis în urma Notificării primite de la Autoritatea Contractantă.

⁵ Instrucțiuni de plată - ultima variantă aprobată, elaborată la nivelul AFIR și aprobată prin OMADR, valabilă la momentul încheierii Contractului de Finanțare.



9 (4) Notificările verbale nu se iau în considerare de nici una din părți, dacă nu sunt confirmate prin intermediul uneia din modalitățile prevăzute la art. 9. Alin (1), alin. (2) și alin. (3).

9 (5) În cazul în care notificarea/comunicarea prin fax/e-mail sau pe cale poștală nu este posibilă, din motive neimputabile Autorității Contractante, notificarea/comunicarea se va realiza prin publicitate. Notificarea/comunicarea prin publicitate se va realiza prin afișarea, concomitent, la sediul Autorității Contractante și pe pagina de internet a Autorității Contractante, a unui anunț în care se menționează că a fost emis un act administrativ pe numele beneficiarului. Actul va fi considerat comunicat la expirarea termenului de 30 zile de la data afișării anunțului. Autoritatea Contractantă va menține afișarea anunțului timp de 30 zile de la data la care actul este considerat comunicat.

Pentru beneficiar	Pentru AFIR
Reprezentant legal Dicu Ion Data: Semnătura:	Aprobat, Director General Adjunct CRFIR 3 SUD MUNTENIA Pană Dragoș-Ionuț Data: Semnătura:
Responsabil economic Nume/prenume: Data: Semnătura:	Vizat, Expert Compartiment Control Financiar Preventiv Propriu Nume/prenume: Data: Semnătura:
	Avizat, Consilier Juridic CRFIR 3 SUD MUNTENIA Nume/prenume : Data: Semnătura:
	Avizat, Director CRFIR 3 SUD MUNTENIA Pupezescu Georgiana-Mihaela Data: Semnătura:
	Verificat, Șef SLIN – CRFIR 3 SUD MUNTENIA Mandoc Daniela Elisabeta Data: Semnătura:
	Întocmit, Expert CE SLIN – CRFIR 3 SUD MUNTENIA Iordache Daniela Data: Semnătura:





ANEXA II – FORMULAR DE BUGET AFERENT CONTRACTULUI DE FINANȚARE (SUBMĂSURA 19.4)
FORMULAR DE BUGET

Beneficiar: **ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA**

Aprobat de Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA"¹

Data: 08.12.2021

Denumirea capitolelor de cheltuieli	Cheltuieli Eligibile		Cheltuieli neeligibile		Total	
	(Euro)	(Lei)	(Euro)	(Lei)	(Euro)	(Lei)
Cap. I Cheltuieli cu personalul	74.309,28	361.759,87	0,00	0,00	74.309,28	361.759,87
Cap. II Cheltuieli pentru servicii de consultanță tehnică și financiară, expertiză legată de implementarea SDL și audit	2.054,11	10.000,02	0,00	0,00	2.054,11	10.000,02
Cap. III Cheltuieli logistice, administrative și de deplasare pentru funcționarea GAL	2.670,34	13.000,01	0,00	0,00	2.670,34	13.000,01
Cap. IV Cheltuieli pentru instruirea și dezvoltarea de competențe privind implementarea SDL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Cap. V Cheltuieli pentru animare	1.232,46	5.999,99	0,00	0,00	1.232,46	5.999,99
Cap. VI – Cheltuieli pentru sărbători locale, festivaluri tematice, târguri de produse tradiționale și alte evenimente prin care se promovează teritoriul acoperit de GAL (maximum 10% din suma prevăzută în fiecare Contract de finanțare aferent submăsurii 19.4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL Valoare (fără TVA)	80.266,19	390.759,89	0,00	0,00	80.266,19	390.759,89
Valoare TVA	0,00	0,00	1.131,81	5.509,99	1.131,81	5.509,99
TOTAL Valoare inclusiv TVA	80.266,19	390.759,89	1.131,81	5.509,99	81.398,00	396.269,88

Conversia valorii din euro în lei pentru fiecare Contract de finanțare, este cursul de schimb euro-lei valabil la data de 01 ianuarie a anului în care a fost luată decizia de acordare a finanțării (anului semnării Contractului de finanțare), conform prevederilor de la art. 34, alin. (1) din Regulamentul Delegat UE nr. 907/2014.

Reprezentant legal GAL: **Dicu Ion**

Semnătura:

Data:

¹ Doar la semnarea Contractului de finanțare. Aprobările modificărilor intervenite pe parcursul implementării Contractului de finanțare (ca urmare a situațiilor impuse) vor fi făcute în conformitate cu prevederile statutare ale GAL.





ANEXA II – FORMULAR DE BUGET AFERENT CONTRACTULUI DE FINANȚARE (SUBMĂSURĂ 19.4)
FORMULAR DE BUGET

Beneficiar: **ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA**

Aprobat de Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "BUCEGI - LEAOTA"¹

Data: 08.12.2021

Denumirea capitolelor de cheltuieli	Cheltuieli Eligibile		Cheltuieli neeligibile		Total	
	(Euro)	(Lei)	(Euro)	(Lei)	(Euro)	(Lei)
Cap. I Cheltuieli cu personalul	74.309,28	361.759,87	0,00	0,00	74.309,28	361.759,87
Cap. II Cheltuieli pentru servicii de consultanță tehnică și financiară, expertiză legată de implementarea SDL și audit	2.054,11	10.000,02	0,00	0,00	2.054,11	10.000,02
Cap. III Cheltuieli logistice, administrative și de deplasare pentru funcționarea GAL	2.670,34	13.000,01	0,00	0,00	2.670,34	13.000,01
Cap. IV Cheltuieli pentru instruirea și dezvoltarea de competențe privind implementarea SDL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Cap. V Cheltuieli pentru animare	1.232,46	5.999,99	0,00	0,00	1.232,46	5.999,99
Cap. VI – Cheltuieli pentru sărbători locale, festivaluri tematice, târguri de produse tradiționale și alte evenimente prin care se promovează teritoriul acoperit de GAL (maximum 10% din suma prevăzută în fiecare Contract de finanțare aferent submăsurii 19.4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL Valoare (fără TVA)	80.266,19	390.759,89	0,00	0,00	80.266,19	390.759,89
Valoare TVA	0,00	0,00	1.131,81	5.509,99	1.131,81	5.509,99
TOTAL Valoare inclusiv TVA	80.266,19	390.759,89	1.131,81	5.509,99	81.398,00	396.269,88

Conversia valorii din euro în lei pentru fiecare Contract de finanțare, este cursul de schimb euro-lei valabil la data de 01 ianuarie a anului în care a fost luată decizia de acordare a finanțării (anului semnării Contractului de finanțare), conform prevederilor de la art. 34, alin. (1) din Regulamentul Delegat UE nr. 907/2014.

Reprezentant legal GAL: **Dicu Ion**

Semnătura:

Data:

¹ Doar la semnarea Contractului de finanțare. Aprobările modificărilor intervenite pe parcursul implementării Contractului de finanțare (ca urmare a situațiilor impuse) vor fi făcute în conformitate cu prevederile statutare ale GAL.

